





2021年11月11日(星期四)

Thursday, Nov 11, 2021

地址:GEDUNG GUOJIRIBAO,JI. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com電話:(62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部):626 1866(編輯部):626 1366(發行部):626 1766



新華社北京11月9日電 隨着冬季臨近,歐 洲多國新冠疫情反彈加劇。法國、德國、奧地 利、丹麥紛紛宣布收緊防疫措施。

法國8日報告新增新冠住院病例156例, 創 8月23日以來新高;新增重癥監護病例40例, 10天内第九次攀升。截至8日的一周内,平均 嚴重,法國政府要求大部分地區的小學生8日

每日新增病例將近7300例、創9月18日以來新 高;平均單日新增死亡超過40例,爲10月6日

根據法國政府防疫規定,當新冠感染率、 即每10萬人新增確診病例數連續五天超過50 例,小學生必須戴口罩。鑒于現階段疫情反彈

米歇爾·布朗凱説,重新强制戴口罩或許"令 人不快",但"有必要"。

法新社報道, 法國目前符合疫苗加强針接 種條件的人群中僅一半完成接種。總統埃馬紐 埃爾·馬克龍定于當地時間9日晚就推進加强 針接種向全國發表講話。

德國疾控機構羅伯特・科赫研究所8日報

告,德國7天新冠感染率達每10萬人201.1,創 疫情暴發以來新高。原紀録是去年12月的 197.6。德國當天報告新增確診病例15513例, 新增死亡33例;迄今累計確診逾478萬例,累 計死亡逾9.6萬例。

德國重癥監護和急診醫學協會科學主任克 里斯蒂安・卡拉揚尼季斯説、預計今後幾周確 診病例還會攀升,這意味着部分預定手術將推

路透社報道,德國社會民主黨、緑黨和自 由民主黨打算12月初組建聯合政府,一致同意 不再延長全國範圍防疫緊急狀態,但8日向聯 邦議院提交一份法律修正案, 尋求把在公共場 所强制戴口罩和保持社交距離等防疫措施延長 至明年3月。

奥地利8日報告新增確診病例8178例,新 冠感染率增至每10萬人633。截至目前,12歲 以上人群中仍有超過四分之一未接種疫苗。

爲遏制感染人數激增,推進疫苗接種,奧 地利政府8日起對未完成疫苗全程接種人群實 施嚴格限制措施。

根據新規,除完成疫苗全程接種或感染新 冠病毒後康復者外,其餘人群不得進入餐館、 酒店、理發店等場所或參加體育賽事。一旦違 規,顧客將面臨最高500歐元罰款,對店家的 罰款可能高達3萬歐元。

副總理維爾納・科格勒説,如有需要,各 地防疫措施或繼續加碼,萬不得已時可能"封 城"。内政部長卡爾·内哈默説,現有大約 4000名警員定期巡邏,還將增派800名警員監 督新規執行情况。

丹麥近幾天單日新增確診病例穩定在2300 例左右, 遠高于9月中旬的日均200例水平。檢 測陽性率9月中旬爲1.2%,10月底已升至 2.3%

首相梅特・弗雷澤里克森8日宣布恢復實 施"健康通行證"。弗雷澤里克森説,鑒于議 會流行病委員會建議把新冠病毒列爲"威脅社 會的嚴重疾病",并重新實施"健康通行 證",丹麥政府遵循這一建議。

按照規定, 丹麥人進入室內酒吧和餐館 時, 需出示手機上的電子"健康通行證", 以 證明接種了新冠疫苗或新冠病毒檢測結果爲陰

丹麥2020年3月開始實施新冠防疫限制措 施,今年上半年推出"健康通行證"。由于疫 情控制較好,9月取消幾乎所有防疫限制措 施。(李彦南)

國際簡訊

1.伊朗外交部: 若想伊核會談達成

2.伊拉克總理府邸被襲擊,3名參

一致,美方先結束制裁。

與以色列談妥 埃及將增兵西奈半島北部打擊極端勢力



新華社北京11月9日電 埃及和以色列兩國 軍方8日分别證實,埃及將向西奈半島北部邊 境的拉法增派軍隊, 埃以雙方就此事已經談 妥。這一地區安全局勢動蕩,埃及多次承諾加 緊打擊恐怖主義和極端主義勢力。

埃及軍方在一份聲明里說, 埃以聯合軍事 委員會同意修訂一份安全協議, 允許埃方增兵 拉法地區。聲明所提安全協議, 是指與兩國 1979年所簽和平協議相關的安全合作安排,包 括對埃及在邊境地帶駐軍規模的限制措施。

以色列軍方8日發表聲明説,聯合軍事委 員會7日就修訂安全協議達成一致,同意埃方 增兵事宜,雙方"將繼續合作,保障邊境地帶 安全"。

按法新社説法, 這是埃及和以色列2018年 以來首次就埃及增兵邊境達成一致,不過雙方 均未披露增兵人數。

拉法口岸是巴勒斯坦加沙地帶連接埃及的 唯一通道。加沙地帶共有三個口岸,位于南部 的拉法口岸與埃及接壤,位于北部的埃雷兹口 岸和位于東南部的凱雷姆沙洛姆口岸與以色列

埃及軍方説,最新增兵部署是"維護埃及 國家安全的措施之一"。

近年來, "伊斯蘭國"等極端組織活躍在 埃及西奈半島北部地區和鄰近利比亞的西部沙 漠地區,不時發動針對軍警和平民的襲擊。

2017年11月,北西奈省首府阿里什以西約 40公里處一座清真寺遭恐怖襲擊,至少305人 死亡、超過120人受傷。媒體形容這是埃及現 代史上最血腥的襲擊。

埃及政府2018年2月以來在全國範圍内加 緊打擊恐怖主義和極端主義勢力,據官方統計 迄今已擊斃1000多名武裝人員。

西奈半島與以色列接壤,埃及在半島北部 的軍事活動受到以方密切關注。

埃及總統阿卜杜勒-法塔赫・塞西2019年 接受美國哥倫比亞廣播公司采訪時承認, 埃及 空軍在打擊極端分子時"有時候需要飛入以色 列境内","正因如此,我們需要與以色列保 持一系列廣泛合作"。

埃及是第一個與以色列簽署和平協議的阿 拉伯國家。按路透社説法,埃以關系發展一直 以來集中在安全合作領域及有限的經貿往來。 今年9月,塞西在西奈半島紅海旅游勝地沙姆 沙伊赫會晤到訪的以色列總理納夫塔利・貝内 特。這是10年來以色列總理首次訪問埃及。

(楊舒怡)



4. 意大利七旬老太將徒步至中國 稱將重走馬可波羅路綫。



5.華人女子參加澳大利亞接種疫苗 抽獎活動, 贏得百萬澳元獎金。

6.研究:福島放射性銫繞至北冰 洋,七至八年後回流日本。

國際日報臉書網址:

歐盟經濟和財政部長會議聚焦經濟復蘇

新華社布魯塞爾11月9日電(記者康逸 李驥志)歐盟成員國經濟和財政部長9日召開 會議, 就新冠疫情後歐盟各國經濟狀况及經濟 治理等問題交换意見。

歐盟輪值主席國斯洛文尼亞財政部長安德 烈・希爾采利表示,歐盟推動經濟復蘇的努力 正在發揮作用, 在應對疫情方面已取得積極成 效, 現在到了考慮經濟治理問題的時候。

會議討論了歐盟經濟復蘇計劃的融資情

况。目前,已有多個歐盟成員國的經濟復蘇計 劃獲得批準,通過貸款和撥款方式幫助成員國 應對疫情,發展緑色和數字經濟。

會議還討論了近期能源價格攀升和通貨膨 脹問題,并就歐盟委員會上月制定的「工具 箱」措施交换了意見。這一「工具箱」旨在采 取措施抵消能源價格上漲的直接影響,增强抵 御未來衝擊的能力。

歐盟委員會執行副主席東布羅夫斯基斯當

天在新聞發布會上說,由于能源價格上漲,歐 元區通脹率在未來幾個月將持續上升,預計 2022年將逐步緩解。

歐盟統計局最新公布的初步統計數據顯 示,受能源價格上漲及供應鏈瓶頸等因素影 響,10月歐元區通脹率按年率計算達4.1%, 創13年來新高。

https://www.facebook.com/InternationalDaily